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КОНЕЧЕН ИЗВЕШТАЈ НА ОВЛАСТЕНИОТ ДРЖАВЕН РЕВИЗОР 

 
Резиме  
 
Државниот завод за ревизија изврши ревизија на финансиските извештаи заедно со 
ревизија на усогласеност на сметката на расходи на буџет на дотации (937) на 
Општина Тетово за 2021 година. 
 

Со извршената ревизија, за финансиските извештаи за 2021 година на сметката на 
расходи на буџет на дотации (937) на Општина Тетово изразивме мислење без 
резерва за вистинитоста и објективноста на финансиските извештаи и за 
усогласеност со законската регулатива, упатства и воспоставени политики. 
 

Извршена е ревизија за 2012 година и издаден е извештај за финансиските извештаи 
заедно со ревизија на усогласеност на Општина Тетово, сметка на расходи на буџет 
на дотации (937) и изразено е негативно мислење. 
 

Со ревизијата на финансиските извештаи и ревизијата на усогласеност кај Општина 
Тетово, на сметката на расходи на буџет на дотации (937) за 2021 година, во останати 
прашања ги истакнуваме системските слабости кои се однесуваат на: 
 

- недостиг на професионални пожарникари во територијалната 
противпожарна единица (ТППЕ) во Општина Тетово, од утврдениот законски 
минимум, што има влијание врз нејзиното оперативно функционирање; 

- недоволно јасно и прецизното регулирање на наплатата на другите приходи 
во однос на надзорот и контролата и обезбедување на средствата потребни 
за финансисрање на ТППЕ и 

- средствата кои општините ги добиваат како наменски дотации се недоволни 
за финансирање на платите на вработените. 

 
Од страна на одговорното лице за периодот на ревизија на Општина Тетово 
доставена е забелешка на Нацрт извештајот на овластениот државен ревизор, 
истата е разгледана и не е прифатена. 
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1. Вовед 
 
1.1. Извршивме ревизија на приложените финансиски извештаи на страна 7  заедно 

со ревизија на усогласеност на  Општина Тетово на сметката на расходи  на 
буџет на дотации (937), кои се состојат од биланс на приходи и расходи за 
годината која завршува со тој датум, преглед на значајни сметководствени 
политики и објаснувачки белешки кон финансиските извештаи. 
 

1.2. Ревизијата на финансиските извештаи од точка 1.1. на овој извештај е извршена 
согласно член 22 став 1 од Законот за  државната ревизија и Годишната програма 
за работа на Државниот завод за ревизија за 2022 година согласно член 23 од 
Законот за државна ревизија. 
 

1.3. Извршена е ревизија и издаден e извештај за финансиските извештаи и за 
усогласеност со закони и прописи на сметката на расходи на буџет на дотации 
(937) на Општина Тетово за 2012 година, во кој е изразено негативно мислење за 
реалноста и објективноста на финансиските извештаи и за усогласеност со 
закони и прописи. 
 

1.4. Финансиските извештаи од точка 1.1. на овој извештај се одговорност на 
градоначалникот на Oпштината застапувано од: 
 

- д-р Теута Арифи – градоначалник на Општина Тетово од 11.04.2013 година 
до 03.11.2021 година; 

- д-р Биљал Касами – градоначалник на Општина Тетово од 04.11.2021 
година. 
 

Оваа одговорност вклучува дизајнирање, имплементација и одржување на 
внатрешна контрола која што е релевантна за подготвување и објективно 
презентирање на финансиските извештаи коишто се ослободени од 
материјално погрешни прикажувања, без разлика дали се резултат на измами 
или грешки, избор и примена на соодветни сметководствени политики, како и 
правење на сметководствени проценки кои што се разумни во околностите. 
 
Градоначалникот на општината е исто така одговорно за осигурување дека 
активностите, финансиските трансакции и информации, рефлектирани во 
финансиските извештаи се во согласност со релевантната законска регулатива, 
упатства и воспоставени политики. 

 
1.5. Одговорност на ревизорите е да изразат мислење за финансиските извештаи од 

точка 1.1. врз основа на извршената ревизија. Оваа одговорност вклучува и 
изразување мислење за тоа, дали активностите, финансиските трансакции и 
информации рефлектирани во финансиските извештаи се, во сите материјални 
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аспекти, во согласност со релевантната законска регулатива, упатства и 
воспоставени политики.  
Оваа одговорност вклучува извршување на постапки за добивање ревизорски 
докази за тоа дали приходите и трошоците се користени за планираните намени 
утврдени од страна на законодавецот. Таквите постапки вклучуваат и процена 
на ризикот од неусогласеност.  
Ревизијата е извршена во согласност со Ревизорските стандарди на Врховните 
ревизорски институции (ISSAI). Овие стандарди налагаат да ги почитуваме 
етичките барања и да ја планираме и извршиме ревизијата со цел да добиеме 
разумно уверување за тоа дали финансиските извештаи се ослободени од 
материјално погрешни прикажувања. Ревизијата вклучува извршување на 
постапки за прибавување на достатни соодветни ревизорски докази како 
поткрепа на нашите заклучоци. Избраните постапки зависат од расудувањето 
на ревизорот, вклучувајќи ја и проценката на ризикот од материјална 
неусогласеност, без разлика дали е резултат на измами или грешки. 

 
При процена на ризикот, ревизорот ги разгледува внатрешните контроли 
релевантни за подготвување и објективно презентирање на финансиските 
извештаи со цел да се дизајнираат ревизорски постапки кои се соодветни во 
околностите, но не за целите на изразување на мислење за ефективноста на 
внатрешните контроли на општината. Ревизијата исто така вклучува оценка на 
соодветноста на користените сметководствени политики и на разумноста на 
сметководствени проценки направени од страна на градоначалникот на 
општината, како и оценка на севкупното презентирање на финансиските 
извештаи. Веруваме дека ревизорските докази коишто ги имаме прибавено се 
достатни и соодветни за да обезбедат основа за нашето ревизорско мислење. 

 
2. Цели, заснованост и период на вршење на ревизијата 

 
2.1. Цел на ревизијата на финансиските извештаи е да му овозможи на ревизорот да 

добие разумно уверување за тоа дали финансиските извештаи земени како 
целина се ослободени од материјално погрешни прикажувања било поради 
измама или поради грешка, овозможувајќи му на ревизорот да изрази мислење 
за тоа дали финансиските извештаи се изготвени, во сите материјални аспекти, 
во согласност со применливата рамка за финансиско известување и да 
известува за финансиските извештаи и да комуницира, во согласност со 
ревизорските наоди. 

Цел на ревизијата на усогласеност во врска со ревизијата на финансиските 
извештаи е ревизорот да добие разумно уверување за тоа дали активностите, 
финансиските трансакции и информациите рефлектирани во финансиските 
извештаи се, во сите материјални аспекти, во согласност со релевантната 
законска регулатива, упатства и воспоставени политики и да ја известува 
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законодавната власт и други соодветни тела за наоди и расудувања. 
 

2.2. Финансиските извештаи кои се предмет на овој извештај се засновани врз 
завршната сметка составена според применливата рамка за финансиско 
известување во Република Северна Македонија.  
 

2.3. Ревизијата од точка 1.1. погоре е планирана и извршена во периодот од  23.11.2021 
година до 28.02.2023 година во Општината Тетово од тим на Државниот завод за 
ревизија. 

 
 

3. Прашањата кои ги покрива овој извештај беа дискутирани на завршниот 
состанок со градоначалникот и одговорните лица на Општината на ден 
08.03.2023 година.  
На ден 19.05.2023 година добиени се забелешки на Нацрт извештајот за 
извршената ревизија на финансиските извештаи и ревизија на усогласеност за 
2021 година на Општина Тетово на сметка на расходи на буџет на дотации (937) 
од Теута Арифи, поранешен градоначалник, заведени во Државниот завод за 
ревизија под број 29-548/7 од 19.05.2023 година.  
Забелешката се однесува на точката 5.2. Истата е разгледана од страна на 
овластениот државен ревизор и не е прифатена. 
 
Забелешките на субјектот и одговорот на забелешките на Нацрт извештајот на 
овластениот државен ревизор се составен дел на Конечниот извештај. 
 

4. Ревизорско мислење  
 

Мислење за финансиски извештаи 
 
Според наше мислење, финансиските извештаи ги претставуваат вистинито и 
објективно, во сите материјални аспекти, финансиската состојба на сметката на 
расходи на буџет на дотации (937) на Општина Тетово на ден 31 декември 2021 
година како и резултатите на финансиските активности за годината која 
завршува со тој датум, во согласност со важечката законска регулатива.   

 
 
Мислење за усогласеност за усогласеност со закони и прописи 

 
Според наше мислење, финансиските трансакции и информации, 
рефлектирани во финансиските извештаи на сметката на расходи на буџет на 
дотации (937) на Општина Тетово на ден 31 декември 2021 година, во сите 
материјални аспекти се во согласност со релевантната законска регулатива, 
упатства и воспоставени политики.  
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5. Останати прашања 

 

5.1. Согласно Законот за пожарникарство1, територијалната противпожарна 
единица во Тетово ја покрива територијата на Општина Тетово, а ја покрива и 
територијата на општините Брвеница, Јегуновце, Теарце, Боговиње и Желино. 
Минималниот број на професионални пожарникари во противпожарните единици 
се одредува според бројот на жители на општините за кои е формирана, а средствата 
за плати и надоместоци на вработените се обезбедуваат од Буџетот на Република 
Северна Македонија, преку Министерството за одбрана. 
Поради недостиг на финансиски средства, во ТППЕ вработени се вкупно 76 
професионални пожарникари, со што не е испочитуван законски утврдениот 
минимум. Од вработените 41 лица се финансираат од средства на буџетот на 
општината, а 35 од средствата што се добиваат од Министерството за одбрана. 
Недостатокот на човечки ресурси за извршување на оперативните функции создава 
ризик од ненавремено и несоодветно постапување на ТППЕ во случај на пожари, 
спасување на животот на граѓаните и заштита на имотот, поради што ревизијата 
смета дека е потребно зголемување на наменската дотација за ТППЕ, за нови 
вработувања со цел нејзино ефикасно оперативно функционирање. 
 

5.2  Согласно член 49 од Законот за пожарникарството, за финансирање на 
активностите на ТППЕ кои се во негова надлежност, Општина Тетово има можности 
за остварување на дополнителни приходи од: наплатени парични казни за сторени 
прекршоци од областа на заштита од пожари и експлозии, доброволни прилози и 
други средства од осигурителните друштва, фондации, правни и физички лица 
наменети за унапредување на заштитата од пожари и приходи од сопствени извори 
за извршени услуги.  
Општина Тетово не остварува приходи по овие основи, освен приходот од 
осигурителните друштва во износ од 2% од наплатените премии за осигурување на 
моторните возила и осигурување од одговорност од употреба на моторните возила, 
за кои нема сознание за висината на средствата што треба да се уплатат по овој 
основ, ниту пак има законска можност да се увери во точноста и вистинитоста на 
уплатените средства. Исто така, согласно член 6 став 4 од Законот за 
пожарникарството, општината која нема формирано противпожарна единица, има 
законска обврска да учествува во финансирањето на противпожарната единица 
која го покрива нејзиното подрачје, во висина сразмерно на бројот на жителите, но 
Општина Брвеница, Општина Јегуновце, Општина Теарце, Општина Боговиње и 
Општина Желино иако немат формирано противпожарна единица, не учествуват во 
финансирање на противпожарната единица на Општина Тетово.  
 

                     
1Закон за пожарникарство пречистен текст Сл.весник на РМ бр. 168/17 и Закон за изменување на 
Законот за пожарникарство Сл. Весник на Република Северна Македонија бр.152/19 
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Поради недоволно прецизните одредби со кои се регулира наплатата на приходите, 
недостасува соодветен надзор и контрола, а приходите не се на ниво што ќе 
обезбедат ТППЕ во целост да ги извршува своите одговорности и надлежности. Во 
насока на обезбедување целосност, навременост и точност во наплатата на 
приходите, ревизијата смета за потребно да се извршат дополнувања на законските 
одредби кои ќе обезбедат јасни и прецизни контролни механизми во функција на 
надминување на истакнатите слабости.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ОПШТИНА ТЕТОВО  
СМЕТКА НА РАСХОДИ НА БУЏЕТ НА ДОТАЦИИ (937) 

КОНЕЧЕН ИЗВЕШТАЈ НА ОВЛАСТЕНИОТ ДРЖАВЕН РЕВИЗОР  
 

Ревизорски тим: Овластен државен ревизор 7 
1. _______________________                                                     _______________________ 
2. _______________________                                                      

БИЛАНС НА ПРИХОДИ И РАСХОДИ ЗА 2021 ГОДИНА        

         во 000 ден. 

Опис на позицијата  
Образложение  2021  2020 

  
  

   
Приходи  

  
   

Трансфери и донации  3.1.1.  19.446  19.445 
Вкупно приходи     19.446  19.445 

  
  

   
Расходи  

  
   

Тековни расходи  
  

   
Плати, наемнини и надоместоци  3.2.1.  19.446  19.445 
Вкупно тековни расходи      19.446  19.445 

  
  

   

Вкупно расходи     19.446  19.445 
    

   
 



.(O : .{pxaneH raoog :a peen:nja

O!: Teym Aprtfu-nopaneuer l-paAouavalunr na

Onnrrr.rt a Teroso

Ilpeanrer : Haqpr uneurraj 3a H3BpueHa penuruja Ha tfuuaHcrcru
r,r3Belrrrar{ n peau:nja Ha ycorJlaceHocr sa 2021 roAuua raj
Onurrusa reroao 6p. 01 2022 07 06 sa oBJracreH .IIpxaBeH

e peBn3op
ps-rr?u c=Err $rio}J i-.gl.r : u :ao.$ sE ttcul

EI Lortr.lrlt?%i, ^,?t ?i Ufifn: ra6ereuxr.r

7{.0i 2u
rj. -t

r
flouryeaHu, tto nolrtra oa Baua crpaHa ro.no6ngue ropeHaBeAeHl{or urneuraj co nponparllo

nlrcMo, r(aae eBeHTyaJlHo He [oBxKyBare aa ce rtpoll3ueceMe, a corracHo q,r 30 oA 3axosot'ra

ApxaBHa peanrnja C:r. Becnur na PM 6p 66/2010..co H3MeHLI H 4onomryean a)

flpeAsua Ha ropHoro, a co orrea Ha roa [ITo oBa e cey[rre uaqpr-usreurraj, co onoj Aonlrc 6tl

car(aJre Aa AorrplrHeceMe 3a noBepoaocro.ina au'uttna H norrcnpaBeH u:neuraj na 6r'r rn aane

cneaHHTe noiacHyearsa:

ly'veHo raxo rrrro Bo Hau]Hor MaH.[ar ce flo1rrrHaa craH,{aprllTe oa nperxoAHlror, 'raKa ce

HArIeBaMe AeKa OnOj U:rennaj ke nouorue :a no osoj qerl'tpltroAuuleH nauaar onurruual a Aa cc

r{3arrrHe Ha y[rTe noBlrcKoTo HIIBo, I]a Ta(a o/I MaHAaT Ao MaHAaT! oA roArrHa ao roAI{Ha.

OnurrnHa Teroso aa 6n4e QuHaucucxu nonuKBnaHa A Aa r.pyr<a noetfuxacHtl ycnyrn KoH

x{NTEJIHTE.

Vuaxy u noxpaj aucruuruujara HalpaBeHa na xpajor na onoj no.[HecoK, 6u caxa,re ,'Ia
HalolieHeMe aeKa 3a clroT ocTaHaT aen 3a KoL Hc aaBaMe KoMeHTapI.t 14 He ce [polr3HecyBaMe He

3HaqE HHTy AeKa Ce COrJIaCyBaMe , HI,ITy IIaK AeKa He Ce CornacyBaMe, TyKy ocTaBaMe Ha

CTPYTIHOCTA 
'T 

KOMNETEHTHOCTA HA OBJIACTEHNTC JIHUA, OEPYNAJITU BO HHBHATA

nporfecuonaraocr, a oco6eso ner'raj(u rH cure ao(yMeHTIt Bo yBxA Bo MoMeHror Ha

urjanynarse Ha cyrecr[Te.

Ce na4enaue u aexa Onurugara te rn 3eMe nperBrra flpenopaKure r(ou oaar Bo Kopltcr tt

HHTepec Ha noKul,,rHara ctuoynpaBa , KaKo rr Ha xr{Te,rure na Onurrunara.

Bo 'raa gacoxa rn AaBaMe cneaultre, ga6eaeuKl.I , KoMeHTapI{ x cyrecrl,rx. Ce uaaegaMe aera (e

6r.raar ge*renu npeaBlr.q npu It3forByBan e Ha KoHeqHxor u:reurtaj.

(

ad
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I .Clrerxa Ha ocHoBeH 6yrrer 630

Onurruuara oA cBoero flocroerte ao AeHec uMa orcranyBa]te o.q nnaHl,rpaHnre [pl4xoArr rr

pacxoar.r, Ho raa pa3nrrra nae ja tava-,ryoaBMe r{ cMeraMe aexa Hexaae oxo:rry 10 [po[eHTHr.r
noeHll ycneaBMe ga ja Halra,rnue. Cle nalleeal.re aera roj rpen4 rte flpoAonxn, Ho cMeraMe ,[eKa
rpeHAor Ha HaMa!'ryBar[,e 6u rpe6a.'ro aa cro]..r Bo ,i3Beurajor.

floaarouure .{a.ueHr.r 3a 6lorc.rpan ero Ha cMerxara n cyAcr(rrre ornyKr oKony -rrHMHTor 3a

t[yHurr,roHapame na Onurrunara 6n rpe6a,ro aa ce AoBeaar ao rope,raqnja co ocraHarrrre
6yuercxu npamama. I,Iueno og:ryxara 3a HenHKBlr,4Hocr , *tlrz 3a flpornacyBarse Ha Qr.rHaHcr4cKa
secra6u,ruocr e HaA:rexHocr aH Coseror Ha OnurruHara, Ho roj [i ja Aa 6v AoHen raKBa olnyKa
6u rpe6a:ro ra uMa jaclau rroKa3areJ'u,r! Ho KaKo rrro e t.t HaBeAeHo eo peamrjara cyAcKara
oAnyr(a no oBa npaman,e 6eme parnlrvra u uenocrojaua. HegoeAHaqenara cy,qcKa npaKTrrKa ,r

6pro ueHyealr,e Ha B clrrara Ha JTHMHToT ceKar(o aeKa aoflpr{Heno oKony Hecr{rypHocr 3a

oAroBop Ha nperxoaHoro npartralt,e. Oro,ry SynxquoHrrparbero Ha 6yrreror co 6lorupaua
cMerxa, cor-JracHo 3axoHor 3a lr3BpuryBarbe e aaAeHa 14 MoxHocr 3a raKa Aa ce OyHl(ulroHrrpa ,

oaHocHo Aa ce oflpeAenr.r HeMoxHocr 3a H3BprxyBa]Le Ha [apr4qHr4 no6apyBa[La, aoKon(y ce

HeorrxoaHr.r 3a BprrreBe Ha jaBHara AejHocr. na raKa corJracHo qn 218 oA cloMeHarr4or 3ar(oH u
ce aouecyBaHrr oAnyxr{ oA crpaHa Ha cy.{or, a Onmrlrnara ce o6nAyBana aa rr.t rrcKoprrcrr.r cure
saKoHcKr MoxHocrl, Bo HacoKa ua noao6pyaan e Ha pa6orara H Bpuelbe Ha aejHocrHTe oA

.jaeen urlrepec. Orryxa rpe6a.qa ce noreHunpa eo urreurajor .[eKa roa e 3aKoHcKo ocHoBaHo LI

cyAcKLI noTKpeneHo.

Oxo,ry rpouroqnre 3a cyAcxr4 cnopoBu! 6u rpe6a,ro Aa ce noreHrlltpa oo ureerurajor gera
OnurruHata ceKaro Bo paMKrHTe ua Hejtruure fiperoBapaqKr.l cnoco6cHocru rr.r HaMaJryBitr.ra

Tpolxounre 3a cyAcKr4 rrocranKfi 14 KaMarr4 o4 lrejrur:ure AoBepr.rrenu npe(y crnyqyBarie lra
cnororl6u.

2. cuelxa Ha ocHoBeH 6yuer 637

Bo pavxure Ha cyrecrurue l.r aa6e.leurrare 3a Ae.iror AeKa He ce u3AaBaHrr o.uo6peHuja ra
rpag6u. 6Lr rpe6a.lo Aa ce Ha[paBH AHcrHHKuHja o.r AeJroBr4Te KaAe ce BpueHr4 raHTepBeHrHH

pa6orn. urro npecraByBa nonpaBKa u 3a Kou AeJloBrr He e [orpe6Ho o4o6peune 3a rpa,{6a, Aa ce

HanpaBar oapeaeHu AxcruHKullHu Ha rpag6n 3a KoH He e [orpe6Ho oao6peHHe cornacHo 3f, u

Ia ce Aonane AeKa rlpu nylxrarLe oo ynorpe6a [Mano aHraxfipaH cooABereH HaA3opeH opraH
roj uro rijrorByBan 3aBp[ueH HjBeurraj H apyra rparexHo-TexHurrKa aoKyeMHrauuja cor,'lacHo
Ilo3r.rTHBHLITe 3aKOHCKrr nponlrcll.

Cnlte'raue aexa 6uo rpe6a,ro aa ce AoAaAe Bo Haupr-r43Berlrajor gexa pacnpe.qen6ara Ha

cpeacrBara Ha apyrxrBara r r4pyxerlrjara corracHo [porpaMr4re 3a Kynrypa, cnopr H

coq{a,rua 3aurrl{ra 6u.ne so paMKnre uajaaHo o6jaaeuu ornacrr co rpaHcnaperHrr (pr4repr4yMrr

u eBaJryl.tpaHr.r o.rl KoMr.rcnr4 og noneke qreHoBn.
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Bo pauxure ua Onurrltrcxara aoxwenraqlrja rpe6a aa xMa aoKyMeHrrr oa nonrrcHl't

aKTI{BHocrI.l Ha crBapr.rre }r LIMoror Bo concrBeHocr ua Onurtuuara, xaKo rr KaHueJIapEcKI.l

anrrepuja,rn.

Oro:ry ae:ror :a enugenqrrja Ha rrorporxeHoro MacJIo 3a rpeerce, xojrrro npo6:renr ce

npoBneKyBan no.qo;rro BpeMe, KaKo H npoaonxyBa. norpe6Ho e Aa ce eBH,qeHTHpa Bo paMKHTe

Ha u3Be[Tajor 14 Haflopr{re Kor.r r}r [paBeJra oflu]TrraHra za la 6lalle eo noce6eH o6jexr o4qeleH

oa apxaBHuTe opfanu.

3. cruerra Ha ocHoBeH 6yuer 930

Bo paurure na lrrneurrajor [oxeJ]Ho 6u 6usto aa ce HanpaBL H eaHa cnopeA6a noveiy
HaMeHcKr.rre aoraur4r4, sr4ga-su 6,ror aorarrr.rnTe lt aorallfiLtre 3a aenerxpana HaanexHocr,

nopaan noceonrfareH yBr4a.

3. cuerxa Ha ocHoBeH 6yuer 930

Bo pa:lrxrtre Ha oaoj aer oa rarsemrajor jacHo e noreHlrupauo ra xoj aen oa rep[Topnja cnaia
noa repuropuja,rHara npornBnoxapHa 3aurHTa roja e nourupoxa oA orrrxrrrHc(xre paMKu. Ho

611 6ulo rrcro raKa cooABerHo r.t o.( acneKT Ha rporxorlure aa ce HarrpaBx cruuua rounapauuja.

feuepa.'ruu cyrecrurr u HanoMeHIt

Zcro rara cure noAarorru 3a 6yueror eo 2021 tolulaa. uo rpe6a Aa ce rJle.{a rpeH,{oll
npenopaxr4Te, oco6eno rrrro Haupr uruenrrajor e co .[aryNr ar,putt 2023 roguua-

IIa xpajor Ha onoj no4Hecox 6u caxa:re Aa noreHrrupaMe aeKa oBI.Ie ra6eneurxu lr

cyrecruH rH AaBaMe I1o cekararse, 6naej(lr MoMeHra,'rHo HeMaJ\re npr.rcran KoH

cMerKoBoacrBeHara H Apyra eBr4aenuuja, roia ce Haoia Bo rrpocroplrnre Ha Onrurunara.

HAIOMEHA : I4cro raxa HaloMeHyBaMe aeKa Bo nocneAHuor KBaprar oa 6yuercxara 2021

roalrHa HeMaBMe nHrepeHult[. oAHocHo Hau[ITe uoHfepeHrlur, 3aBpuyBaa 3aKnyqHo co

03.1I.2021 roar4ua, rra ce AlrcraHuupaMe oa /rIaBaE e na ga6e,'remxu 3a nocne.rlHr.ror nepuoa
KaKo uro e Ha nprMep ta6e,reurrrre Ha HeKoM n,'rerHocra Ha roaHrxHuor nrneurraj roj ce

AocraByBa Ao coBeror za 2027 roluna.

Terosc 18.05.2023r flopaHeureH rpaaoHaqarHHK

HaO Ha Teroao

laA
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